

乡村振兴进程中的影像展开幕

展览将持续至7月18日

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)7月4日,国家艺术基金2023年度传播交流推广资助项目“乡村百变——乡村振兴进程中的影像展”兰考站巡展在兰考人民文化馆开幕。本次展览由河南省艺术摄影学会、河南省文化馆组织实施,中共兰考县委宣传部,兰考县文联,兰考县文广旅局等承办。

据了解,“乡村百变——乡村振兴进程中的影像展”自2021年9月策划,于2022年3月通过创作、征集、邀约和收集历史资料等方法进行组稿,最终形成了以农业、农村、农民三个部分100组视觉文本成展。这100组作品,以时代变迁为时间轴,以不同年代的影像并置,用黑白和彩色相互衬托,以强烈的对比把中原乡村振兴进程中最具代表性的历程用影像呈现出来。通过此次展览,让观众感受到了中原大地在实施乡村振兴战略前后的巨大变化,体验到了中原乡村的政治、经济、文化生活等波澜壮阔的发展历程,目睹到了中原儿女为改变家乡面貌踔厉前行的脚步及感人至深的精彩瞬间。

据悉,“乡村百变——乡村振兴进程中的影像展”自获得国家艺术基金立项后,在郑州启动了首展并前往哈尔滨进行巡展,兰考是该项目巡展的第三站。展览将持续至7月18日。

全国小篮球俱乐部精英赛7月21日报名截止

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省篮球协会获悉,“壹鑫体育”杯全国小篮球俱乐部精英赛将于7月25日在河南省篮球协会训练基地开赛。即日起,想要参赛的全国篮球小将可关注“河南省篮球协会”官方微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名。报名截止日期为7月21日。

本次比赛由河南省篮球协会指导,河南壹鑫青少年篮球俱乐部主办,设有U6、U8、U10、U12共4个年龄组别,每个组别的参赛队可以全是男队员或全是女队员,也可以男女混合组队。本次比赛面向全国,各省、直辖市、自治区的校园及社会青少年篮球俱乐部均可组队报名参赛,全部比赛将于7月29日结束。



王珊珊

娄佳惠

中国女足出征世界杯23人大名单出炉 河南名将娄佳惠王珊珊入选

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)7月5日,中国女足参加2023年女足世界杯的23人大名单正式公布,两位河南籍球员娄佳惠、王珊珊均不出意外地入选,两人都是中国女足夺得2022年亚洲杯冠军的成员,也都参加了4年前的法国女足世界杯。

2021年全运会后,中国队现任主帅水庆霞临危受命担任中国女足主帅,短短几个月的时间,就带领球队在非常困难的情况下连克日本、韩国,重返亚洲之巅,中国女足由此进入了一个新时代,也得到了更多的关注。

相比亚洲杯夺冠的阵容,中国队此次也进行了相当幅度的调整,水庆霞共更换了7名队员,马君、刘艳秋、王晓雪、赵丽娜、李佳悦、王妍雯和李影未能入选,潘红艳、陈巧珠、窦加星、沈梦雨、徐欢、吴海燕和汪琳琳取而代之。其中,最为引人注目的是老队长吴海燕的回归,因伤错过了亚洲杯的吴海燕曾是中国女足中后卫的不二人选,目前效力于女超联赛领头羊武汉江大女足,而目前同样效力于武汉的两位河南籍老将娄佳惠、王珊珊作为国家队的常客,此次顺利入选。23人大名单里有5名“海外军团”:王霜(美国圣路易斯维尔竞技)、李梦雯(法国巴黎圣日耳曼)、吴澄舒(澳大利亚堪培拉联)、杨莉娜(莱万特拉斯普拉纳斯)和沈梦雨(苏格兰凯尔特人),其中正在美国踢球的王霜将直接前往澳大利亚和队伍会合。

今年的女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举行,曾在世界杯历史上夺得过亚军的中国女足此次的目标为进入八强。4年前在法国,当时贾秀全执教的中國女足小组赛1胜1平1负晋级

16强,八分之一决赛0:2负于意大利被淘汰出局。本届世界杯,中国女足的小组赛对手分别为丹麦、海地和英格兰。两个欧洲球队实力不俗,丹麦是传统强队,英格兰更是欧洲冠军,也是本次世界杯的夺冠大热门,中国队小组出线的道路并不会平坦。根据赛程,中国队的首战将于北京时间7月22日20点打响,对手是丹麦队。

出征前的7月1日和4日,中国女足在青岛与俄罗斯队进行了两场热身赛,分别以1:0和2:1取胜。根据计划,中国女足将于7月7日启程前往澳洲,以更好地适应当地气候和环境,世界杯正式开始前,她们还将于7月13日和17日,分别同巴西女足、哥伦比亚女足各进行一场热身。 新华社供图

中国女足公布 出征2023女足世界杯 23人大名单

中国女足23人大名单如下



门将

朱钰 徐欢 潘红艳

后卫

吴海燕 姚伟 汪琳琳
高晨 陈巧珠 李梦雯
窦加星

中场

张睿 姚凌薇 古雅沙
张馨 杨莉娜 吴澄舒
张琳艳 沈梦雨

前锋

王珊珊 王霜 唐佳丽
肖裕仪 娄佳惠